



站在七天的高度,用七天的视点,来看待过去一周的新闻

全中国 China

3月3日 星期一

“0001号”提案 《完善我国多层次资本市场税收政策》的提案,成为今年全国政协十一届一次会议编号为“0001号”的提案。该提案建议,完善证券交易印花税征收方式,重新设计差别比例税率,税收政策应鼓励集中交易,税收政策还应考虑改买方纳税为卖方纳税。

3月4日 星期二

户籍制度 50年来一直横亘在我国城乡之间的户籍“藩篱”,有望被打破。3月3日,公安部新闻发言人武和平明确表示,由国务院牵头,包括公安部、国家发展和改革委员会、劳动保障部等14个部委正在积极协商户籍改革的事情。他坦承,户籍制度改革难就难在城乡差别不可能一下子就没有。

全世界 World

3月3日 星期一

两伊握手 伊朗总统内贾德2日开始对伊拉克进行为期两天的正式访问。这是1979年以来,伊朗总统首次出访邻国伊拉克。对于伊朗来说,这次访问的意义之一在于,当美国试图孤立伊朗之际,伊朗“成功地在其眼皮子底下在伊拉克走了一圈”。

3月4日 星期二

梅普组合 43岁的梅德韦杰夫轻松赢得俄罗斯总统大选。梅德韦杰夫当选后邀请普京出任总理。对于今后两人如何协调行事的敏感猜测,梅德韦杰夫说:“总统有总统的职权,总理有总理的职权”。

3月5日 星期三

南美三国冲突 1日,哥伦比亚政府军越境在邻国厄瓜多尔击毙一名哥反政府武装头目后,厄、委两国同时增兵哥边境地区。不过,8日,三国总统握手言和,边境紧张局势已“得到解决”。

3月6日 星期四

希拉里 希拉里在4日举行的4场民主党总统预选中获得3场胜利,包括比较关键的得克萨斯州和俄亥俄州,从而避免了被迫出局。

3月7日 星期五

纽约时代广场爆炸 美国纽约时代广场一个招兵站发生爆炸,没有人员伤亡。是否是恐怖袭击,当局正在调查。

3月8日 星期六

校园恐怖袭击 以色列耶路撒冷一所犹太学校发生枪击案,8人死亡、至少9人受伤。这一事件使得即将启动的巴以和平的前景蒙上了阴影。

3月5日 星期三

两岸关系 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛4日下午看望参加全国政协十

一届一次会议的民革、台盟、台联委员时指出,“台独”分裂活动已成为对国家主权和领土完整的最大祸害、对两岸关系发展的最大障碍、对台海地区和平稳定的最大威胁。

3月6日 星期四

民生“清单” 温家宝总理在十届全国人大一次会议上作的政府工作报告,针对民众关心的热点、难点问题,提出了一项项改善民生的政策措施,一份份新的民生“清单”跃然眼前。

3月7日 星期五

宏观调控失效论不实 马凯、谢旭人、周小川三位财经高官答记者问。国家发改委主任马凯表示,国民经济增长连续五年保持在10%或

多一点,说宏观调控不力甚至失效,不合事实。

3月8日 星期六

夫妻人大代表 7日,林毅夫、陈云英夫妇举行记者会。林毅夫代表是现任北京大学中国经济研究中心主任、即将赴任世界银行高级副行长兼首席经济学家,陈云英代表有“中国特殊教育第一人”之称。巧的是,他们同为十一届全国人大代表,分别属于北京代表团和台湾代表团。

全江苏 Jiangsu

3月2日 星期日

交警赵宝成 2月29日晚,民警赵宝成因执法制止酒后驾车而被撞倒。3月6日在鼓楼医院救治已进入第六天,老赵从昏迷中醒来,轻声对医护人员说:“谢谢你们。”专家说,老赵仍然没有完全脱离危险。

3月3日 星期一

二月住房成交量下滑 2月份南京楼市遇冷,商品住房和二手住房的成交套数比上月大幅下滑。今年楼市能否出现“金三银四”,还取决于买房人能不能从观望情绪中走出来。

3月4日 星期二

个性化车牌 今年上半年,南京有望为机动车办理个性化车牌。个性化车牌办理有一个规则,那就是前面的地方号不能动,如南京是苏A,那么号牌必须是“苏A+2个英文字母+3个阿拉伯数字”。

3月5日 星期三

禁酒风暴 4日,南京市公安宣布自即日起坚决整治打击酒后驾车等一批严重交通违法行为,在全市掀起一场禁酒风暴。

3月6日 星期四

维修资金新标准 “配备电梯的房屋,按建筑面积120元/平方米缴存;不配备电梯的房屋按建筑面积75元/平方米缴存”,南京住宅维修资金缴存新标准将从4月1日起实施。

3月7日 星期五

医疗保险 老有所得、老有所养、病有所医——这是南京2008年劳动保障的目标。今后两三年,南京医保参保人员住院医疗费用的个人自付比例将由目前的29%下降至25%。

3月8日 星期六

绿丝带行动 为严处酒后驾车违法行为,南京7日在全市范围发起“绿丝带行动”,党政机关公务员酒后驾驶的,一律抄告纪检部门和所在单位。



3月2日《星期柒新闻周刊》